



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话: (62-21) 626 5566 (总机) 广告热线: 021-6009088 传真: 广告部: 626 1866 编辑部: 626 1366 发行部: 626 1766 Lt.Pd

# 國際日報

一报在手 能知天下事

NO:10630423

一九八一年创刊

www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



台湾佛教慈济基金会印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

幸福来自平安,  
平安来自心平气和。

恭錄自証嚴法師特恩語



https://guojiribao.com/

此前,普选委员会主席哈欣(Hasyim Asyari)在其办事处曾提醒说,唯一的选举结果争议对象是关于全国性普选结果的决定书,如果不满意可以向宪法法院提出诉讼。

哈欣解释说,关于全国性普选结果的制定,包括县级、市级、省级乃至全国级的普选结果,因此希望能够按照已经制定的时间框架,或是在3月20日宣布2024年的普选结果。(Sm)

## 总统主持山口洋机场启用仪式

3月20日,佐科维总统在西加省山口洋市为三口洋机场主持启用仪式。他在讲话时说,这座机场是采用共识合伙融资方式建设起来的,希望其它地区也能效仿。



# 佐科维总统为山口洋机场揭幕

## 并向世达集团总裁郭再源等表示谢意

【本报讯】3月20日,佐科维总统为西加里曼丹的山口洋(Singkawang)机场举行揭幕仪式。交通部长苏马迪、公共工程和民居部长巴苏基与国企部长埃里克等也出席了机场的落成典礼。

达集团(Agung Sedayu)总裁郭再源(Sugianto Kusuma)。佐科维在致辞中表示,我尊敬的郭再源先生和山口洋市企业家,他们都参与了这个机场的建设。佐科维总统表示非常感恩能够启动山口洋机场的运营。机场建筑是根据政府与商业实体合

作以及来自山口洋的本地企业家的企业社会责任计划建造的。佐科维总统指出,山口洋机场是使用价值2720亿盾的国家预算建造的,来自企业家的资金为1550亿盾。非常感谢,因为如果这种模式可以在许多机场、许多项目和

许多港口实施,这将加速自地区的建设项目。在我国的基础设施发展。这意味着,来自城市和地方上的民众,也参与到各

家。 (亮剑)

## 南中国海并非大国展示力量场所 哈迪:美国建AUKUS与QUAD意在遏制中国

【本报讯】3月19日,在印度尼西亚战略与国防研究组织的一次题为《维护主权与印度尼西亚在南中国海寻找朋友》的网络研讨会上,作为主旨演讲者,政治、法律与安全统筹部长哈迪声称,在南中国海出现的争端正在变得越来越复杂。随着该地区主要大国的地缘政治竞争加剧,特别是美国和中国。中国在南中国海的强硬维权态度,引起对手加强军事力量,特别是美国及其盟国。

行自由原则仍然适用于南中国海地区。印度尼西亚按照1945年宪法序言第4段的规定,在实施和平方面积极发挥作用,包括在南中国海。

哈迪表示,我们不希望看到南中国海地区成为大国展示力量的场所,成为冲突的中心。我们必须能够将南中国海变成“和平之海”。印度尼西亚仍然呼吁各方不要采取可能引发事件的行动,维持现状,并使用非暴力手段和基于国际法律规范的和平谈判。印度尼西亚通过东盟的双边和区域合作框架,在维护南中国海和平方面发挥着积极作用。在东盟框架内,通过努力编纂东盟和中国之间的南海行为准则文件,实现对话与合作。南海行为准则旨在管理南中国海的国家治理,以避免发生事件。同时,在事件发生时进行管理。

国南海行为准则论坛联合工作组进行的南海行为准则谈判进程缓慢。在我国作为2023年东盟轮值主席国的倡议和鼓励下,东盟和中国成功同意加快南海行为准则谈判。我们的目标是在三年内,即2025年完成南海行为准则。东盟-中国南海行为准则谈判联合工作组论坛,也被证明是讨论南中国海当前局势和事件的有效沟通渠道。东盟国家与中国可以直接表达对所发生事件的抗议、反驳和确认。

在印度尼西亚的倡议下,2019年,东盟还成功地就东盟印太展望(AOIP)达成一致。东盟印太展望坚持东盟中心原则,包括美国和中国在内的所有大国。

哈迪表示,在未来,东盟印太展望有望成为能够维护东盟和印太地区和平、稳定与安全的地区安全架构的基石。(亮剑)

## 普选委正式公布统计票数结果 普拉波沃-吉布兰获最高票数并在36省区获胜

【本报讯】普选委员会于3月20日晚上正式公布了2024年总统选举的投票统计结果。其中,第二序号正副总统候选人普拉波沃(Prabowo Subianto)-吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)所获得得票比率遥遥领先于其他两对正副总统候选人。

可以在普选委公布统计票数结果(3月20日)后的三天之内,根据现行法律程序向宪法法院提出申诉。

非但如此,普选委员会还公布说,在全国共38个省区之中,普拉波沃-吉布兰仍然以高票获取36个省区的胜利,第一序号正副总统候选人阿尼斯(Anies Baswedan)-穆海敏(Muhaimin Iskandar)获得2个省区的胜利,而第三序号正副总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)-马福(Mahfud MD)则在所有的省区全都以失败告终。

较早前,佐科维总统当天在西加省喃吧哇对铝土矿冶炼厂进行实地视察时承认说,尽管还在西加省进行工作访问,他仍然密切关注并收到关于2024年总统选举总结报告,然而当时还有两个省还未把选举结果交给普选委员会。

由于普选委员会至今尚未完成选票计算,佐科维总统也不愿在公布之前作出进一步的回应。他只说如果计算过程一旦完成,普选委员会才正式公布2024年大选的结果。

根据2017年第7号第413条款关于普选的国家法令的规定,2024年3月20日是全国级总结票数的最后期限。

雅加达中区警察署长苏沙迪欧上校(Susatyo Purnomo Condro)在另一个场合表示,普选委员会在公布2024年大选的结果时,共有3055名联合军警员将在雅加达维持治安,其中1910名联合军警员将部署在普选委员会总部,另外1145名将在国会大厦前坚守待命。

雅加达中区警察署长苏沙迪欧上校(Susatyo Purnomo Condro)在另一个场合表示,普选委员会在公布2024年大选的结果时,共有3055名联合军警员将在雅加达维持治安,其中1910名联合军警员将部署在普选委员会总部,另外1145名将在国会大厦前坚守待命。

### Promo Spesial Ramadan

15 Maret - 15 April

OPPO A38 | A58  
Cashback 100 Ribu

Find N3 Flip | Find N3  
Cashback hingga 3 Juta  
Gratis 1 tahun OPPO Premium Service

Raih Berkah Umrah!  
Bersama OPPO

from JAKARTA to MEKKAH

Raih Berkah 15 Paket Umrah\*  
dengan berbagi kisah Ramadanmu di aplikasi My OPPO / OPPO Saya

Voucher Cashback Rp500.000

\*Syarat dan ketentuan berlaku. Selama persediaan masih ada. Gambar di sini hanya referensi, silakan lihat produk yang sebenarnya.